Vraag

18

Antwoord

maximumscore 2

Alle handelspartners van Nederland horen bij de EU.

Alle landen van de EU hebben de euro als
munteenheid.

Alle landen van de EU hebben onderling vrij verkeer

van goederen.

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist
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maximumscore 1
— voorbeeld: huur van een woning

Scores

juist | onjuist

X

— verklaring: bijvoorbeeld, het betreft een maandelijks terugkerende

uitgave (waar je voor langere tijd aan vastzit)

Opmerking

Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* inkomsten: € 1.800 + € 2 = € 1.802

* uitgaven: € 250 + € 110 + € 1.250 = € 1.610 -

spaarbedrag per maand: € 192
A

maximumscore 2

(1) bevorderen van de verkoop

(2) commerciéle

(3) voorbeelden van een juist antwoord:
— promotie(beleid)
— prijs(beleid)

indien drie juist
indien twee juist

indien een of geen juist
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